Rzgsnia dnia 03.03.2016 roku

UGB.ZP.271.3.2016.PC

Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego o wartosci zamdéwienia

muniejszej niz kwoty okreSlone w przepisach wydanych na podstawie art, 11 ust. 8

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych dla  robét

budowlanych, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie

rozbudowy garazu Ochotniczej Strazy Pozarnej w Bialej

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(tji. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z péz zm.), w zwiazku z prosba o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia wyjasnia:

Pytanie 1: na rzucie budynku mamy 3szt. drzwi zewngtrznych drewnianych - w kosztorysie

mamy 2 szt?
Odpowiedz: W projekcie mamy 2 szt. drzwi zewnetrznych, skrzydla drzwiowe zewnetrzne
metalowe ognioodporne, antywlamaniowe ocieplane. Trzecie drzwi sa czescig bramy,

Pytanie 2: ponadto 6 szt. drzwi wewnetrznych - 0,9x2,0m oraz 1szt 0,8x2,0m - w

kosztorysie jest ich mniej.
Odpowiedz: Do wyceny drzwi nalezy przyjac 4 szt 0,9x2,0m oraz 1 szt 0,8x 2m w ilosci

tacznej 8,8 m?.

Pytanie 3: na rysunku elewacji sa bramy garazowe - z takimi przeszkleniami jak na
rysunku czy bez jak na wizualizacji
Odpowiedz: Zataczamy rysunek z doktadna kolorystyka elewacji i rozrysowang stolarka.

Pytanie 4: czy do pom.1.6 majg by¢ drzwi drewniane z takim przeszkleniem jak na
rysunku elewacji czy bez tak jak w opisie?

Odpowiedz: Zataczamy rysunek z dokladng kolorystyka elewacji i rozrysowana stolarka
-drzwi petne.

Pytanie 5: drzwi drewniane zewngtrzne pelne? czy stalowe?

Odpowiedz: W projekcie mamy 2 szt. drzwi zewngtrznych, skrzydta drzwiowe zewnetrzne
metalowe ognioodporne, antywlamaniowe ocieplane. Zataczamy rysunek z doktadna
kolorystyka elewacji 1 rozrysowang stolarka.

Pytanie 6:JAKI KOLOR DRZWI 7 JAK NA WIZUALIZACIJI - CZERWONE I BRAZ?
Odpowiedz: Zataczamy rysunek z doktadna kolorystyka elewacji i rozrysowang stolarka.

Pytanie 7: okna zewngtrzne z PCV czy drewniane jak w kosztorysie? Jaki kolor o$cieznic:



standard czy czerwone (jak w wizualizacji)?, Oscieznice drewniane - wewnetrzne - jaki typ
oscieznic.
Odpowiedz: Zalaczamy rysunek z doktadna kolorystykq elewacji i rozrysowana stolarka,

Pytanie 8: Napisy na elewacji : OSP BIALA - nalezy uja¢ w kosztorysie jako z
gotowych elementow?
Odpowiedz: Nalezy uja¢ w kosztorysie z elementow gotowych.

Pytanie 9: Czy na dachu nalezy doda¢ kominki wentylacyjne przy pokryciu papa
termozgrzewalng?
Odpowiedz: Nalezy przyjaé¢ 1 kominek na 40 m? .

Pytanie 10: Jakie wymagania posadzki Zywicznej w pom. garazy?

Odpowiedz: Nalezy zastosowac system przeznaczony dla garazy dla ciezkich samochodéw,
np.:

Wyréb zgodny z EN-13813

Grubos¢ systemu : > 1,5 mm

Whytrzymalos¢ na odrywanie : > 1,5 N/mm?2

Wytrzymatos¢ na sciskanie : > 35 N/mm?2

Wytrzymatos¢ na Scieranie : > H22/1000 CYKLI/1000g 4 Nm

Skurcz liniowy : < 0,3 % Przepuszczalno$é CO2 : SD > 50 m

Przepuszczalno$¢ pary wodnej : Klasa III : SD > 50 m

Nasigkliwos¢ kapilarna : w < 0,1 kg/(m,2 x h0,5)

Wiasciwosci przeciwposlizgowe : R-11 - R-13  (uzaleznione od frakcji) Klasyfikacja
ogniowa : Cfl-s] oraz trudnozapalny

Odpornos¢ chemiczna : wg tabeli odpornosci chemicznej 09 EN 13813 SR-B1,5.




